

В диссертационный совет Д 212.196.06 на базе
ФГБОУ ВО «Российский экономический университет
имени Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.э.н., профессора Казаковой Н.А. на диссертационную работу Ивановой Анастасии Николаевны на тему: «Учетно-аналитический инструментарий обоснования стратегии развития основных средств организации», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика

Иванова Анастасия Николаевна, 1992 г.р., гражданка России, в 2016 г. с отличием закончила магистратуру ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) по направлению 38.04.01 Экономика, программе «Финансовая и управлеченческая бизнес-аналитика». В 2016 году поступила в очную аспирантуру ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) по направлению 38.06.01 Экономика, специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика, которую закончила в 2019 году на базовой кафедре финансовой и экономической безопасности и получила диплом с отличием квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

Будучи аспирантом, в процессе подготовки диссертации, Иванова А.Н. участвовала в научно-исследовательской работе РЭУ им. Г.В. Плеханова по теме «Информационно-аналитическое обеспечение безопасности деятельности хозяйствующих субъектов» (по внутреннему гранту), где были внедрены ее предложения по совершенствованию учетной политики в части амортизации основных средств. В 2018 г. аспирантская научная работа по теме «Финансовая безопасность компаний: аналитический аспект» была выдвинута Российским экономическим университетом им. Г.В. Плеханова на конкурс на соискание медалей Российской академии наук с премиями для молодых ученых России и для студентов высших учебных заведений России за лучшие научные работы.

Результаты исследования были представлены на 6 национальных и международных конференциях, в том числе в рамках ежегодного Фестиваля российской науки в РЭУ имени Г.В. Плеханова «От научных идей к стратегии бизнес-развития» в 2016-2019 гг.

В рамках педагогической практики ею были внедрены в образовательный процесс учебные кейсы с методикой комплексного анализа основных средств, материалы диссертации использовались при проведении семинарских занятий на магистерской программе «Бизнес-аналитика в экономике и управлении» по дисциплинам «Управленческий анализ и диагностика предпринимательской деятельности» и «Анализ предпринимательских рисков» на финансовом факультете в РЭУ им. Г.В. Плеханова. Иванова А.Н. участвовала в организации Экономической олимпиады «Бизнес-анализ и управление рисками». В настоящее время Иванова А.Н. работает по профилю полученного образования, в должности старшего финансового аналитика, а также является

преподавателем-практиком базовой кафедры финансовой и экономической безопасности, имеющим практический опыт аналитической работы в различных организациях.

Иванова А.Н. обладает высоким научным и педагогическим потенциалом. Диссертация имеет высокую теоретическую и практическую значимость, разработанная ею комплексная методика анализа основных средств, основанная на интеграции количественных и качественных методов экономического анализа и принятия решений, в том числе факторного анализа, коэффициентного анализа, метода анализа иерархий Т. Саати, балльно-рейтинговой оценки и др. внедрена в деятельность ООО «НьюМедТех», а также апробирована в консалтингово-аудиторских компаниях и имеет там высокие перспективы использования при проведении обзорных проверок.

В Научно-техническом Центре «Нуклон» использована авторская система показателей-индикаторов для раскрытия информации о состоянии и потребности развития основных средств в публичной корпоративной отчетности, ориентированная на стратегических стейкхолдеров.

Диссертация Ивановой Анастасии Николаевны соответствует Паспорту научной специальности 08.00.12 - Бухгалтерский учет, статистика (экономические науки) ВАК при Минобрнауки России: пп. 2.3. Развитие методологии комплекса методов оценки, анализа, прогнозирования экономической деятельности, 2.8. Экономический анализ и оценка эффективности предпринимательской деятельности, 1.7. Бухгалтерский (финансовый, управленческий, налоговый и др.) учет в организациях различных организационно-правовых форм, всех сфер и отраслей. Работа является самостоятельным научным исследованием, связанным с решением важной государственной задачи аналитического обоснования стратегии развития основных средств, направленной на повышение эффективности их использования, обеспечение экономического роста и конкурентоспособности российской экономики.

Считаю, что диссертация соответствует требованиям п. 9 и п. 14 «Положения о присуждении ученых степеней», предъявляемым к кандидатским диссертациям, утвержденного постановлением Правительства №842 от 24.09.2013 г. и рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 - Бухгалтерский учет, статистика.

Научный руководитель

Государственный Университет им. Г.В. Плеханова»,
кафедра финансовой и экономической безопасности, профессор

Наталья Казакова
ул. Маршала Жукова, д. 36,

телефон: 8 (495) 800-21-44, E-mail: Kazakova.NA@rea.ru

ПОДПИСЬ	Казакова Н.А.
Удостоверяю	
Специалист по работе с персоналом	
09.06.2019	г.